

НОВОСТЬ

04.07.2013

ЛУКОЙЛ ПОМОГАЕТ РАЗВИВАТЬ ТРАДИЦИИ КОРЕННЫМ НАРОДАМ ЮГРЫ

В Когалыме (ХМАО-Югра) при поддержке ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») проходит Международная научно-практическая конференция «Законодательное обеспечение и проблемы развития языков, литературы, искусства и фольклорного наследия коренных малочисленных народов Севера Ханты-Мансийского автономного округа».

Участвуют в конференции представители органов государственной власти, комитета финно-угорских народов, учёные, писатели, литературоведы, художники, этнографы из России, Финляндии, Венгрии и Франции.

В программу включены пленарные заседания, «круглый стол», экскурсии по Когалыму и посещение стойбища коренных жителей. Мероприятие проходит под эгидой Ассамблеи коренных малочисленных народов Севера и посвящено 20-летию югорского парламента.